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ΘΕΜΑ Α 

Α1.   α)  Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα 32 

β)  Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα 36 

Α2. i.  Λ, ii.  Σ, iii.  Λ, iv.  Λ, v.  Λ 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  Α=ΙR 

Β2.  Για κάθε x1 ,  x 2A 

𝜇𝜀 ൜
𝑥ଵ < 𝑥ଶ

𝑥ଵ
ଷ < 𝑥ଶ

ଷ (1)
, ൜

𝑥ଵ < 𝑥ଶ

2𝑥ଵ < 2𝑥ଶ (2)
 

Από (1)+(2): 𝑥ଵ
ଷ + 2𝑥ଵ < 𝑥ଶ

ଷ + 2𝑥ଶ ⇔ 𝑓(𝑥ଵ) < 𝑓(𝑥ଶ) 

Άρα η f είναι γνησίως αύξουσα στο IR. 

Β3.  Για κάθε xIR:  

f(-x)=(-x)3+2(-x)= -f(x).  Άρα η f  είναι περιττή. 

Β4.  2017<2018
𝑓 ↗
⇔ 𝑓(2017) < 𝑓(2018) 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  

൞
𝑦 = 2𝑥ଶ

𝑥 + 𝑦 = 3
⇔ ൞

𝑦 = 2𝑥ଶ

2𝑥ଶ + 𝑥 − 3 = 0
⇔ ൞

𝑦 = 2
𝑥 = 1

 ή ൞
𝑦 =

9

2

𝑥 = −
3

2

 

Γ2.  

൜
3𝑥 + 3𝑦 − 15 − 2𝑦 + 2𝑥 = 0

3𝑥 − 3𝑦 − 21 − 4 + 2𝑥 + 2𝑦 = 0
⇔ ൜

5𝑥 + 𝑦 = 15
5𝑥 − 𝑦 = 25

⇔ ൜
𝑥 = 4

𝑦 = −5
 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  Α=IR 



Δ2.  Αρκεί: f (x)f(2)2x2-8x+912x2-8x+80x2-4x+40(x-2) 20 αληθεύει για κάθε 
xIR.  

Δ3.  

𝑓(𝑥) = 2 ൬𝑥ଶ − 4𝑥 +
9

2
൰ = 2 ൬𝑥ଶ − 4𝑥 + 4 − 4 +

9

2
൰ = 2 ൤(𝑥 − 2)ଶ +

1

2
൨ = 2(𝑥 − 2)ଶ + 1 

Δ4.  Μία μετατόπιση κατά 2 μονάδες δεξιά και μία μετατόπιση κατά 1 μονάδα 
πάνω. 

 


